
COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU
mardi 31 mars 2009

GROUPE SCOLAIRE DE CENAC

Présents:
Mr Coulais, Mr Pointet (élus-mairie)
Mmes Hélié, Roussel, Gerbouin, Nogalès et Mrs Sous, Vailhé représentants de l'APE
( Association des Parents d'Elèves)
Mmes Chauffaille, Delaporte, Léger-Ardurat, Méry, Miska, Moisan, Périn et Mr Lamarque
(équipe enseignante).
Mmes Brutinel et Ménard (ATSEM)

Excusés:
Mme Le Maire
Mr Sauvaget, Inspecteur de l'Education Nationale de la circonscription de l'Entre-Deux-Mers
Mme Settini (enseignante devant se rendre à une réunion USEP)

"'-. Mme Mirbeau {élue mairie) .
Mme Juniot et M Kappelhof (Association des parents d'élèves)

1/ Effectifs

Les effectifs pour la rentrée 2009 se répartissent ainsi :
enfants de 3 ans: 22; 4 ans: 17; 5 ans: 19; CP: 16; CEl: 25; CE2: 31 ; CMI : 24; CM2: 27.
Soit un total de 181 élèves.

Les représentants de la Mairie nous informent que suite aux permis de construire l'effectif pourrait
augmenter. Ce n'est qu'en juin que nous pourrons savoir si une fermeture de classe est prononcée.
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2/Sorties

Nous nous trouvons confrontés au problème de financement des sorties.
En effet une contribution des familles ne peut être demandée que lorsque la sortie se déroule en
dehors des horaires scolaires ou comprend la pause déjeuner.

Subventions dont nous disposons:
Coopérative scolaire: 250€ par classe
Mairie: 16€/ enfant pour les transports et Il €/ enfant pour les entrées

- APE: * 200€ pour la sortie au cinéma de décembre
* 3€/ enfant pour les sorties
* Spectacle de l'Ogrelet offert aux 3 classes de cycle 3

Soit un total de 1000€.

Nous remercions nos différents partenaires mais de nombreuses animations ont dû être menées:
Tenue d'un stand pendant le loto de l'APE
Vente de calendriers (GS)
Marché de Noël



Tombola de carnaval
- La soirée Magie du 30/04/2009.

Il faudra donc vraisemblablement augmenter la coopérative scolaire en insistant sur son rôle.
L'APE demande à la Mairie de financer un spectacle de fin d'année.

31 Kermesse

Elle aura lieu le vendredi 26 juin 2009. La scène a été réservée par la Mairie et une réunion
de préparation est prévue le lundi 4 mai à 18h.

Le contrat de Sandrine ROUANET arrive à échéance fin juin. Elle aura effectué 31 inois, l'ANPE
accepterait de la prolonger de 5 mois.Nous sommes conscients de l'ampleur du travail effectué par
notre EVS tant du point de vue de la sécurité (appels dès qu'un enfant est absent, aide à
l'accompagnement lors des sorties régulières (stade) ou pas) que du point de vue administratif.
Les parties présentes ont donc décidé de signer une motion demandant la pérennisation du poste
EVS et le maintien de Mme ROUANET à ce poste, motion qui sera envoyée à l'Inspecteur
d'académie sous couvert de notre Inspecteur Départemental.

51Cantine

Quelques parents se sont plaints et ce à plusieurs reprises ( problème de quantité, menus non
équilibrés, plus de distribution aux familles des menus ...). Une commission des menus aura lieu le
28 avril 2009 .

. 61Divers

Bilan positif: - de l'aide personnalisée de la part des parents et des enseignants
- de l'utilisation des nouveaux ordinateurs (il faudra prévoir le renouvellement et
l'entretien)

Carrelage glissant en matemelle : la solution serait d'éviter qu'il soit mouillé donc de réduire la
pression.
L'APE propose de faire intervenir un artiste plasticien pendant la pause déjeuner pour l'année
prochaine.

La Directrice . Le secrétaire de séance .


